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Texte de la question

M. Julien Odoul attire l'attention de M. le ministre de l'intérieur sur le braquage à main armée survenu le 30
octobre 2025 à Lyon, visant un laboratoire de métaux précieux et sur les défaillances sécuritaires qu'il révèle. Ce
jour-là, six malfaiteurs, lourdement armés et déguisés en policiers, ont attaqué en plein jour le laboratoire
Pourquery, raffinerie de métaux précieux située dans le 7e arrondissement de Lyon. Utilisant un véhicule équipé
d'un gyrophare, des armes de guerre et des explosifs, les braqueurs ont semé la panique avant d'être interpellés
quelques heures plus tard par les BRI de Lyon, Dijon et la BRI nationale. Si la réactivité exemplaire des brigades
de recherche et d'intervention a permis d'éviter un drame et de récupérer le butin, cet évènement illustre une
escalade alarmante dans les modes opératoires du banditisme organisé. Il met également en lumière une faille
préoccupante du dispositif d'alerte. La plateforme d'appels d'urgence mutualisée (PFAU), censée améliorer les
temps de réponse entre police et pompiers, a montré ses limites. Dans les premières minutes, les appels sont
restés sans réponse, engorgés, faute d'opérateurs disponibles. Plusieurs témoignages du terrain soulignent
l'inefficacité croissante de cette centralisation. M. le député souhaite donc connaître les mesures envisagées
pour renforcer la sécurité des sites sensibles comme les raffineries de métaux précieux, désormais clairement
ciblées. Il souhaite également savoir si un audit de la plateforme PFAU est prévu en urgence, afin d'évaluer ses
défaillances et d'éviter qu'elles ne retardent à l'avenir des interventions critiques. Enfin, il souhaite savoir s'il
compte enfin revoir l'articulation entre sécurité publique et lutte contre la criminalité de haut niveau, alors même
que les réseaux de grand banditisme se professionnalisent plus vite que les structures de l'État ne s'adaptent.
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